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Ebben a félévben is a megszokott módon zajlottak ökoiskolai programjaink. Megtartottuk a 
már hagyományosnak mondható rendezvényeinket, és voltak új kezdeményezések is.  

 A tanév első hónapja a munkaterv elkészítésével és egyéb adminisztratív feladatok 
elvégzésével telt el. 

 Első ökoiskolai programunk a szeptember 23-ára tervezett Zöld nap volt. Az alsó és 
felső tagozatosok az idén másféleképpen emlékeztek meg a nevezetes napról. Az 
alsósok akadályversenyen mérhették meg tudásukat az Esélyház melletti parkos 
területen és egy bábelőadás is megörvendeztette őket. A felsősök a jeles nap 
alkalmából délutánonként több napon keresztül folytathattak különböző 
tevékenységeket: kézműves foglalkozás, sportversenyek, kísérletek várták a 
gyerekeket. 

 Ebben a félévben tanulóinknak két alkalommal is lehetőségük nyílt (szeptemberben 
és decemberben), hogy Herczeg Mária vezetésével kézműves foglalkozáson 
vehessenek részt, természetes anyagokból készítettek az évszakhoz illő dekorációkat. 

 Iskolánk természettudományi versenyen vett részt az Állatok Világnapja alkalmából 
Szikszón, ahol alsós csapatunk a 2. helyet szerezte meg. 

 Októberben iskolánk tanulói egy része és óvodásaink részt vettek a Debrecenben 
megtartott Görkapocs fesztiválon, ahol az óvodások hagyományőrző műsorral léptek 
föl, és intézményünk  az ökoiskolai eredményeink bemutatását helyezte a 
középpontba. 

 Október végén a Bari Shej pályázat záró kirándulásaként a roma lányok 
Szilvásváradon természetjárással töltöttek el egy tartalmas napot. 

 A DÖK kezdeményezésére idén is megemlékeztünk a „Ne vásárolj semmit napról”, 
amely a fogyasztói szokásaink megváltoztatása érdekében vettünk bele az éves 
programjainkba. 

 A Barátság-ház az idén is bekapcsolódott az ökoiskola munkájába, most az 
újrahasznosítás jegyében tervezték és szervezték meg programjaikat, 
foglalkozásaikat. 

 

A félév során folyamatosan megvalósuló tevékenységeink az alábbiak voltak: 

 Madáretetők feltöltése  
 Kupakgyűjtés a DÖK szervezésében. 

 


